## Canon BG-E21-Spezifikationen

Nachfolgend finden Sie die Produktspezifikationen und die manuellen Spezifikationen zu Canon BG-E21.

Der Canon BG-E21 ist ein digitales Kamera-Akkugriffstück, das mit der Canon EOS 6D Mark II kompatibel ist. Es handelt sich um eine Fernbedienung für die Kamera, die es Benutzern ermöglicht, die Kamera aus der Ferne zu bedienen. Dieses Produkt wird mit einer Bedienungsanleitung geliefert, die dem Benutzer detaillierte Anweisungen zur Verwendung des Geräts gibt. Die Bedienungsanleitung bietet eine vollständige Anleitung zur Installation und Nutzung des Canon BG-E21. Die Marke dieses Produkts ist Canon, was auf die hohe Qualität und Zuverlässigkeit hinweist, für die Canon-Kameras bekannt sind. Der Canon BG-E21 ist speziell für die Verwendung mit der EOS 6D Mark II entwickelt worden, was eine optimale Kompatibilität gewährleistet. Die Konstruktion des Canon BG-E21 verwendet hochwertige Materialien, was eine lange Lebensdauer und Zuverlässigkeit gewährleistet. Das Produkt bietet eine solide und stabile Konstruktion, um den Anforderungen des täglichen Gebrauchs standzuhalten. Der Canon BG-E21 ermöglicht es dem Benutzer, die Kamera aus der Ferne zu steuern, was praktisch ist, um beispielsweise Selbstporträts oder Gruppenfotos aufzunehmen. Durch die Verwendung eines Kameraakkus im Grip kann auch die Akkulaufzeit der Kamera verlängert werden. Fazit: Der Canon BG-E21 ist ein digitales Kamera-Akkugriffstück, das mit der Canon EOS 6D Mark II kompatibel ist. Es bietet Benutzern die Möglichkeit, ihre Kamera aus der Ferne zu steuern und verfügt über eine hochwertige Konstruktion für Zuverlässigkeit und Langlebigkeit.

Produkttyp

Batteriegriff für Digitalkamera

Betriebsanleitung

Ja

Allgemeines

Marke Canon

Model BG-E21 | 2130C001